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Σε οποιοδήποτε άλλο ενδεχόμενο, είτε 
δεν κερδίσει ή ακόμα και σε περίπτω-
ση νίκης με χαμηλότερη βαθμολογία 
(15.333 β. και κάτω), ο Έλληνας πρω-
ταθλητής δεν θα βρεθεί στο κορυφαίο 
αθλητικό γεγονός του πλανήτη, καθώς 
ο Κινέζος αθλητής έχει αποκτήσει μεγά-

λο πλεονέκτημα στο ξεκίνημα της σειράς 
των προ-Ολυμπιακών τουρνουά, εκμεταλ-
λευόμενος την αναγκαστική απουσία του 
«άρχοντα των κρίκων» από τους τέσσε-
ρις πρώτους αγώνες (Νοέμβριος 2018 - 
Απρίλιος 2019), λόγω της χειρουργικής 
επέμβασης που είχε κάνει στον ώμο.

Τ
ο πρώτο από τα δύο βήματα που 
απαιτούνται για να βρεθεί ο Λευ-
τέρης Πετρούνιας στους Ολυμπια-
κούς Αγώνες του Τόκιο έγινε την 

Τετάρτη με τον Έλληνα γυμναστή να παίρ-
νει το «εισιτήριο» για τον τελικό των κρί-
κων στο Παγκόσμιο Κύπελλο της Ντόχα.
Ο κορυφαίος αθλητής του κόσμου στο 
συγκεκριμένο αγώνισμα παρουσιάστη-
κε όπως το συνηθίζει σε όλα τα μεγάλα 
ραντεβού αποφασισμένος και εκτελώντας 
άψογα το πρόγραμμά του συγκέντρωσε 
15.133 βαθμούς και προκρίθηκε πρώτος 
στον τελικό ο οποίος είναι προγραμματι-
σμένος να διεξαχθεί σήμερα το απόγευμα 
της Παρασκευής (25/06), όπου και θα 
κληθεί να «σφραγίσει» την παρουσία του 
στο Ολυμπιακό τουρνουά του Τόκιο, προ-
κειμένου να υπερασπιστεί το στέμα του.
Για να κατακτήσει το πολυπόθητο εισιτή-
ριο, ο Έλληνας πρωταθλητής είναι υποχρε-
ωμένος να κερδίσει το χρυσό μετάλλιο στην 
Ντόχα και μάλιστα με βαθμολογία 15.334 
και άνω στον τελικό, προκειμένου να ξεπε-
ράσει στην ειδική προ-Ολυμπιακή κατάτα-
ξη των κρίκων τον Κινέζο Λιου Γιανγκ.
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Έκανε το πρώτο βήμα για το Τόκιο ο Πετρούνιας

χει κίνδυνος η μετακίνηση ανθρώπων και 
οι στενές επαφές κατά τη διάρκεια των 
Αγώνων να εξαπλώσουν τα κρούσματα 
και να επιβαρύνουν το ιατρικό σύστημα. 
Η διεξαγωγή των αγώνων χωρίς θεατές 
είναι η λιγότερο επικίνδυνη επιλογή και 
η πιο επιθυμητή».
Πάντως, η τελική απόφαση θα ληφθεί σε 
μια συνάντηση που θα γίνει το αργότερο 
μέχρι τη Δευτέρα μεταξύ των διοργανωτών, 
συμπεριλαμβανομένης της επιτροπής «Τό-
κιο 2020» και της Διεθνούς Ολυμπιακής 

Επιτροπής, καθώς και εκπροσώπων από 
την κυβέρνηση. Μετά τη δημοσιοποίηση της 
έκθεσης και την άποψη του Σιγκέρου Όμι, η 
Σέικο Χασιμότο δήλωσε ότι αποδέχεται πως 
θα ήταν καλύτερα να μην υπάρχουν θεατές 
ώστε να μειωθεί ο  κίνδυνος κρουσμάτων 
από τον κορονοϊό. Ωστόσο, είπε επίσης, ότι 
οι διοργανωτές θα συνεχίσουν να διερευ-
νούν τρόπους για τη διεξαγωγή των Αγώ-
νων με ασφάλεια στους θεατές, δεδομένου 
ότι άλλες μεγάλες αθλητικές διοργανώσεις 
το έχουν ήδη κάνει με επιτυχία.

Ι
άπωνες ειδικοί ιατροί προειδοποίη-
σαν ότι η διοργάνωση των Ολυμπι-
ακών Αγώνων κατά τη διάρκεια της 
πανδημίας COVID-19 θα μπορούσε 

να αυξήσει τα κρούσματα και, όπως δή-
λωσαν, η απαγόρευση παρουσίας θεατών 
στις αθλητικές εγκαταστάσεις είναι η λι-
γότερο επικίνδυνη επιλογή. Οι εμπειρο-
γνώμονες, με επικεφαλής τον κορυφαίο 
σύμβουλο υγείας, Σιγκέρου Όμι, εξέδω-
σαν την προειδοποίησή τους σε μια έκ-
θεση που έδωσαν στη δημοσιότητα, αφού 
η επικεφαλής της οργανωτικής επιτρο-
πής του Τόκιο 2020, Σέικο Χασιμότο, 
είπε στην εφημερίδα Σανκέι ότι ήθελε να 
επιτρέψει την είσοδο σε έως και 10.000 
θεατές στα γήπεδα για τους Αγώνες, που 
αρχίζουν στις 23 Ιουλίου.
Η Ιαπωνία αποφάσισε να πραγματοποιη-
θούν οι Αγώνες φέτος μετά την περσινή 
αναβολή τους, παρά το γεγονός ότι οι κά-
τοικοι της χώρας σε δημοσκοπήσεις εκ-
φράζουν την αντίρρησή τους. Οι διοργα-
νωτές έχουν απαγορεύσει την παρουσία 
θεατών από το εξωτερικό, αλλά δεν έχουν 
ακόμη αποφασίσει για τους Ιάπωνες φι-
λάθλους.
«Η διοργάνωση των Ολυμπιακών Αγώ-
νων διαφέρει από τις συνήθεις αθλητικές 
εκδηλώσεις σε κλίμακα και κοινωνικό εν-
διαφέρον και επειδή σχετίζεται και με κα-
λοκαιρινές διακοπές» ανέφεραν οι ειδικοί 
στην έκθεσή τους και προσθέτουν: «Υπάρ-
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Προειδοποίηση ειδικών ιατρών για 
την παρουσία φιλάθλων στο Τόκιο


